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1)
Mow premier est un métal
Mow second est v refus exprimé familierement
Mow troisieme est une note de musique
Mow quatrieme est le contrairve de laid
Mow cinquieme se déguste volontiers dans certaing salons
Mo sixieme est synonyme d’éructation
Mow tout aime les formes générenses

Qui suis-jes ?
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2) Quelle figure west pas logiquement associable aux autres ?
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3) Afurv de recovutituer le damier, il est nécessaive d’écownter une
proposition. Laquelle ?
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4) Observey attentivement le dessinv ci-dessous pendant 2nuv et
towrney la page pouwr répondre aur questions.
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1. Combiewn de fois le chiffre 4 apporait-il ?
a) 1
b) 9
)7
Réponse :

2. Combiewn de fois le nombre 10 appoavait-il ?
a) 2
b) 3
c)4
Réponse :

3. Le chiffre 7 est-il présent dans le tableaw ?
a) hon
b) oui
Réponse :

4. Combiew de fois le chiffre 4 apporait-il ew écrit en blanc ?
a)2
b) 3
c)4
Réponse :

5. Le chiffre 2 est-il présent dans le tableau ?
a) oui
b) non
Réponse :

6. Combien de fois le chiffre 4 apporait-il dans www rond noir ?
a)l
b) 2
c)3
Réponse :




7. Combien de fois le chiffre 9 appavait-il dans wnw corré gris ?
a)l
b) 2
¢) Aucune
Réponse :

8. Combien de fois le chiffre 4 apparait-id dans ww rond blanc ?
a)l
b) 2
c) Aucune
Réponse :

9. Combienw de foisy le nombre 10 apparait-il penché
Vhorigontale ?

a) 2

b) 3

c)4

Réponse :

10. Combiende fois le chiffre 4 appowvait-il ew écrit evww noir?
a) 2
b) 3
c)4
Réponse :



5) Ew vous aidant de lav figure cible située o gaunche;, trouvey le
chiffre ow nombre qui se cache derriere le point dinterrogation

17 33

12 10 31 19

15 17 24 36
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6) Remplissey cette grille de Sudokw e vous assurant que chaque
iffre:

v ne soit présent quune seule fois dans chaque colonwne (o lav
verticale)

v ne soit présent quwune seule fois cv chaque ligne (o Uhorigontale)
v ne soit présent que dans une seude régionw

7 5
3 6
6 |4 2 |1 8 |7
9 8 |7 |3
S 4 5
3 8 |1 2 9
N 6 7 |4 8
§ 3 (8 9 7
S 5 8 34|69
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